11Iro

HmMs: roman
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2010 11:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 24.01.2010 15:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128199/answer/128200




YBaxaeMmeiyi Poman! CHUKeHMe II0JI0BOTO BJIeYEHUS MOXKET Pa3BUTHCS B pe3yJbTaTe JelpecCul,
IIprieMa JIeKapCTBEHHBIX ITpenapaToB. IT0 06paTUMoe COCTOSIHUE, KOTOPOe 3a4acTyio He TpebyeT
nedeHusi. C yBaKeHUEM.



